

## **Увековечат память первого директора педколледжа**

**Кристина ЮЖАКОВА**

**На сессии городского Собрания депутатов, которая состоялась 22 декабря, народные избранники решили увековечить память первого директора Котласского педагогического колледжа Алевтины Голубцовой. Мемориальная доска должна появиться на фасаде учебного здания этого учреждения.**

Как пояснил председатель городского Собрания депутатов Александр Степанов, с ходатайством об этом выступил коллектив педколледжа.

Алевтина Павловна Голубцова родилась 14 сентября 1932 года в деревне Талицы Бабушкинского района Вологодской области. После окончания семилетней школы поступила в Вельское педагогическое училище, потом ее направили в Вонгодскую семилетнюю школу Котласского района учителем русского языка и литературы. В 1957 году она стала инспектором школ Котласского районного отдела народного образования, а в 1963 году утверждена заведующей РОНО.

С августа 1965 года по сентябрь 1987 года Алевтина Голубцова работала директором Котласского педучилища, где готовили педагогические кадры для южного куста Архангельской области – учителей физической культуры, рисования и черчения, воспитателей детских садов.

За данный период из стен училища вышло более трех тысяч специалистов в области образования. Большинство из них до сих пор трудятся по избранной специальности. Среди выпускников училища есть архитекторы, конструкторы, тренеры, военные, преподаватели высших и средних учебных заведений.

Алевтина Павловна Голубцова была удостоена звания «Почетный гражданин города», являлась заслуженным учителем РСФСР.

Расходы по изготовлению и установке мемориальной доски, по информации Александра Степанова, возьмет на себя педагогический колледж.